
ལོ་རིམ་གཉིས་པའི་སློབ་དཀྱིལ་བོད་ཡིག་རྒྱུགས་གཞི།།
སློབ་གྲ་                         རང་མིང་                         སྦྱངས་འབྲས་             
གཅིག་：མིང་ཚིག་དཔོད་བྲིས།  20×0.5=10



གཉིས་：གཤམ་གསལ་མིང་ཚིག་གི་གོ་དོན་འགྲེལ་དགོས།  6×2.5=15
སྦྲང་ཆར་                                                                                      

དགའ་བསུ་                                                                                    

གྲོང་གསེབ་                                                                                    

སླེས་པོ་                                                                                          

རྫི་བོ་                                                                                             

རྙིང་པ་                                         
གསུམ་：གཤམ་གསལ་མིང་ཚིག་ལ་དོན་འདྲ་བ་རེ་བྲིས་དགོས།  6×1=6
རླངས་འཁོར་（       ）  ཁུག་རྟ་（         ）   ཤིན་ཏུ་（       ）   

    རི་ལི་（       ） སྟེང་ལ་（        ） དགེ་མཚན་（          ）
བཞི་：གཤམ་གསལ་ཞེ་ཚིག་ཕལ་སྐད་ལ་ཕབ་དགོས།  6×1.5=9
སྤྱན་（            ） སྐུ་གཟུགས་（          ） ལྗགས་（           ）   

ཞལ་རས་（          ） ཚེམས་（            ） ཤངས་（           ）
ལྔ་：གཤམ་གསལ་ཕལ་སྐད་ཞེ་ཚིག་ལ་ཕབ་དགོས།  5×1=5
རྣ་ཅོག་（         ）  ཁ་（       ）  ལག་པ་（        ）   

མགོ་（          ）   རྐང་པ་（            ） 
དྲུག་：གཤམ་གསལ་སྟོང་ཆ་སྐོང་དགོས།  20×1=20
༡、                 ཀྲུང་གོའི་                ལ།  བདེ་ཞིང་སྐྱིད་པའི་                ཤར།

              ཀྱི་ཞིང་ལ་              རྒྱས།              གྱི་ཁུལ་ལ་              དར། 
              ནི་              བཞིན་འཕེལ།  བདེ་སྐྱིད་              ཀྱི་ལོངས་སུ་སྤྱོད།
༢、སྦྲང་ཆར་                བབས།                         མེ་ཏོག་སྣ་ཚོགས་བཞད།

སྦྲང་ཆར་                 བབས་པ་ན།                       ཐོག་ལ་ལྗང་ལོ་རྒྱས། 

སྦྲང་ཆར་                 བབས་པ་ན།   སྔོ་ལྗང་                 རྒྱས་པར་འགྱུར།

༣、རང་གི་             མཐོང་བ་ལས།                                           །

གཞན་གྱི་           མཐོང་བ་ལས།                     ག་ལ་འགྲིག།
བདུན་：གཤམ་གསལ་མིང་ཚིག་གི་གོ་རིམ་བསྒྲིགས་དགོས།  3×2=6

༡、ལྕགས་ལམ་    རི་ལི་    ཐོག་   ཡོད་    སྐྱོད་ཀྱི་
༢、    འགྱུར་འདུག་   མེ་ཏོག་    ཁམ་བུའི་     དམར་པོར་
༣、   ཁེངས་པའི་     སློབ་གྲ་   རྣམ་པས་    དགའ་སྤྲོའི་
བརྒྱད་：གཤམ་གསལ་ཚིག་ལ་ཚིག་གྲོགས་སྦྱོར་དགོས།   6×1=6
གླིང་（        ） མདུན་（        ） སྡོང་（        ）   

ལྕགས་（        ） གྲོག་（        ）  བདེན་（          ）
དགུ་：གཤམ་གསལ་མིང་ཚིག་གི་སྔ་ཕྱི་ཐིག་གིས་སྦྲེལ་དགོས།  5×1=5
གྲང་ངར་ཆེ་བའི་                 སྐད་ཆ་དྲིས།
རི་བོང་གི་                    ར་སྤྲོད་བྱས།

དྲོ་ཞིང་འཇམ་པའི་                དཔྱིད་རླུང།

དགེ་མཚན་ཡོད་པ་               སུག་ལག་ཐུང་།

ཡ་མཚན་སྐྱེས་ཏེ་                དགུན་དུས།

བཅུ་：གཤམ་གསལ་མིང་ཚིག་སྤྱད་དེ་བརྗོད་པ་རེ་བཟོ་དགོས།  3×2=6

༡、སྐྱོན་ཆ་                                                                                       
༢、ར་སྤྲོད་                                                                                       
༣、རྩོད་པ་                                                                                       
བཅུ་གཅིག་：གཤམ་གསལ་དྲི་བར་ལན་འདེབས་དགོས།  3×4=12
༡、སྦྲང་ཆར་བབས་པས་ཤིང་སྡོང་དང་ས་ཞིང་ལ་འགྱུར་ལྡོག་གང་བྱུང་འདུག་གམ？
ལན་དུ་：                                                                                            
༢、རྔ་མོང་དང་ར་རྒན་གཉིས་པོས་ཐབས་གང་ལ་བརྟེན་ནས་རང་གི་དགེ་མཚན་ར་
སྤྲོད་བྱས་ཡོད་དམ？
ལན་དུ་：                                                                                          
༣、   ཞིམ་ཕྲུག་གིས་ཐོག་མར་ཉ་འཛིན་མ་ཐུབ་པའི་རྒྱུ་མཚན་གང་ཡིན་ནམ？
ལན་དུ་：                                                                                             
